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KTM Hellas Εμπορική-Αγωνιστική Πολιτική_2010  
Σημαντικές Διευκρινήσεις – Ανακοίνωση Παροχών για το 
Πρωτάθλημα Trail Ride 
 
Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος η ΚΤΜ Hellas ανακοίνωσε τις 
αγωνιστικές παροχές του 2010 για όλους τους ιδιώτες αναβάτες-
αθλητές παλαιούς και νέους, που θα λάβουν μέρος στα πανελλήνια 
πρωταθλήματα μοτοσικλέτας στην χώρα μας. 
Θα θέλαμε να διευκρινίσουμε ακόμα περισσότερο για το ποιοι 
δικαιούνται τις παροχές και να ανακοινώσουμε τις Παροχές για τους 
αναβάτες που συμμετέχουν ενεργά στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Trail 
Ride   
 
1.Έκπτωση 14% σε ΚΤΜ Spare Parts, Power Parts και Power Wear 
δικαιούνται όλοι οι ιδιώτες αναβάτες-αθλητές ιδιοκτήτες μοτοσικλετών 
ΚΤΜ   οι οποίοι έχουν ανανεωμένη αγωνιστική άδεια ή είναι 
εγγεγραμμένοι σε αθλητικό σωματείο και αποδεδειγμένα συμμετέχουν 
ή θα συμμετάσχουν σε ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΟ ΑΘΛΗΜΑ 
γίνεται στην χώρα μας , πχ ENDURO ,MX 
,SUPERMOTO,SCRAMBLE,TRAIL RIDE,RALLY RAID,βορείου, νοτίου 
,ανατολικής ή δυτικής Ελλάδας και γενικά σε όλα τα αθλήματα είτε με 
την ονομασία κυπέλλων είτε πρωταθλημάτων ,με την προϋπόθεση ότι 
είναι υπό την αιγίδα των υπό αναγνώριση ομοσπονδιών μοτοσικλέτας 
που υπάρχουν αυτί την στιγμή στην χώρα μας. 
Οποιοσδήποτε ιδιώτης αναβάτης (ιδιοκτήτης ΚΤΜ) προσκομίζοντας τα 
παραπάνω και τον τίτλο ιδιοκτησίας της μοτοσικλέτας του ,δικαιούται 
την παροχή αυτή για την αγωνιστική του μοτοσικλέτα και μόνον ,από 
όλο το Επίσημο Δίκτυο Διανομέων Μοτοσικλετών ΚΤΜ. 
 
2.ΔΩΡΕΑΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ: με την αγορά κάθε καινούριας αγωνιστικής 
μοτοσικλέτας ΚΤΜ (μοντέλο 2010) ο ιδιώτης αναβάτης ιδιοκτήτης ΚΤΜ 
θα έχει ΔΩΡΕΑΝ συμμετοχή σε όλη την διάρκεια του έτους 2010 για 
ΕΝΑ και μόνο άθλημα ανεξάρτητα από ποιον φορέα γίνεται (υπό 
ένταξη ομοσπονδία)είτε αυτό είναι κύπελλο είτε πρωτάθλημα. 
Αυτό σημαίνει ότι δεν υποχρεώνεται κανένας ιδιώτης αναβάτης 
ιδιοκτήτης ΚΤΜ να ακολουθήσει συγκεκριμένους αγώνες και δίνεται η 
δυνατότητα συμμετοχής του όποτε όπου και σε όσους αγώνες μπορεί 
και θέλει να λάβει μέρος, αρκεί να αφορούν ΕΝΑΝ τύπο αθλήματος. 
ENDURO ,MX, Scramble, Trail Ride κλπ. 
Η απόδοση της συμμετοχής θα γίνεται την επόμενη εβδομάδα του 
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αγώνα από το κατάστημα του Επίσημου Διανομέα Μοτοσικλετών ΚΤΜ 
από τον οποίο αγόρασε την μοτοσικλέτα του απλά με την εμφάνιση και 
απόδοση της απόδειξης συμμετοχής από τον αγώνα στον  οποίο έλαβε 
μέρος.  
 
3.TRAIL RIDE - RALLY RAID 2010: 
Όλοι οι ιδιώτες αναβατές ιδιοκτήτες μοτοσικλετών ΚΤΜ που λαμβάνουν 
μέρος σε αυτό το είδος αγώνων δικαιούνται από όλο το Επίσημο 
Δίκτυο Διανομέων μοτοσικλετών ΚΤΜ την αγωνιστική έκπτωση 14%. 
Επίσης, με την αγορά καινούργιας μοτοσικλέτας ΚΤΜ RACING EXC 
ανεξαρτήτως κυβικών (από 125 έως και 530) μοντέλα 2010 ,ο ιδιώτης 
αναβάτης θα μπορεί να επιλέξει ανάμεσα σε δύο μοναδικές 
προσφορές. Συγκεκριμένα: 
 
Α. Δωρεάν συμμετοχή σε όλο το πρωτάθλημα Τrail Ride - Rally 
Raid για το αγωνιστικό έτος 2010 έως του συνολικού ποσού των 550€ 
(το σύνολο του ποσού των συμμετοχών πάνω από τα 550,00€ δεν 
καλύπτεται)   
 
Β. Δωρεάν το ΚΤΜ Rally KIT και Δωρεάν Τοποθέτηση από την 
ΚΤΜ Hellas! 
Την δυνατότητα να αποκτήσει την νέα μοτοσικλέτα του Πραγματικά 
READY TO RACE εφοδιασμένη με το εργοστασιακό RALLY KIT της 
KTM αξίας 850,00 € εντελώς δωρεάν.  Δωρεάν επίσης τοποθέτηση 
από έμπειρο μηχανικό της KTM Hellas. Tο κιτ περιλαμβάνει την ειδική 
για τα ΕΧC βάση roadbook ,ηλεκτρικό roadbook το χειριστήριο τιμονιού 
για αυτό και επίσης ρεζερβουάρ χωρητικότητας 21.5 lit (δυνατότητα 
παραγγελίας και μικρότερου). 
 
4.Επαθλο ΚΤΜ 950 SUPER ENDURO πρωταθλήματος ENDURO 
2010-ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΗ 
 Η ΚΤΜ Ηellas ανακοίνωσε ότι θέτει ως έπαθλο για τον ιδιώτη αναβάτη 
ιδιοκτήτη μοτοσικλέτας ΚΤΜ που θα τερματίσει ως ΠΡΩΤΟΣ ιδιώτης 
στην τελική γενική κατάταξη στο πανελλήνιο πρωτάθλημα enduro στο 
οποίο θα συμμετάσχει η επίσημη αγωνιστική ομάδα της ΚΤΜ HELLAS. 
Εξαιρούνται οι αναβάτες που ανήκουν στην επίσημη αγωνιστική ομάδα 
της εταιρίας. 
Αυτό σημαίνει ότι η μέτρηση για την πρωτιά στην τελική γενική 
κατάταξη αφορά μόνον  τον ιδιώτη αναβάτη ιδιοκτήτη ΚΤΜ ο  οποίος  
θα βρεθεί ψηλότερα στην γενική κατάταξη και θα πρέπει να βρίσκεται 
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απαραίτητος εντός της πρώτης τριάδας των ιδιωτών, ανεξαρτήτως 
μάρκας. 
Αν υποθέσουμε ότι στις πρώτες 5 θέσεις της γενικής βρίσκονται 
αναβάτες της επίσημης αγωνιστικής ομάδας ,ο ιδιώτης αναβάτης 
ιδιοκτήτης ΚΤΜ που θα βρεθεί στην επόμενη θέση θα είναι ο νικητής 
του επάθλου, αρκεί να είναι μέσα στην πρώτη τριάδα των ιδιωτών 
αναβατών που βρίσκονται κάτω από αυτούς και εντός της δεκάδας 
γενικής. 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 


